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Anexa nr. 3 la normele metodologice
de aplicare a Legii 544/2001

RAPORT DE ACTIVITATE
Asupra activității desfășurate de Institutul de cercetare-dezvoltare pentru ecologie

acvatică, pescuit și acvacultură Galați, în anul 2023, publicat în conformitate cu
prevederile art. 5 alin. (3) din Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile

de interes public, cu modificările și completările ulterioare

I. PROFIL ORGANIZAȚIONAL
În conformitate cu prevederile H.G. nr. 369 din 25 mai 2017 privind reorganizarea

Institutului de Cercetare-Dezvoltare pentru Ecologie Acvatică, Pescuit şi Acvacultură -
Galaţi şi modificarea anexei nr. 3 la Hotărârea Guvernului nr. 1.705/2006 pentru aprobarea
inventarului centralizat al bunurilor din domeniul public al statului, cu modificările și
completările ulterioare, I.C.D.E.A.P.A. GALAŢI este instituţie de drept public organizată ca
instituţie publică, cu personalitate juridică, în subordinea Academiei de Ştiinţe Agricole şi
Silvice „Gheorghe Ionescu-Şişeşti“.

 I.C.D.E.A.P.A. GALAŢI are ca obiect principal activitatea de cercetare-dezvoltare în
domeniul acvaculturii. De asemena, I.C.D.E.A.P.A. GALAŢI are ca atribuții:
 Acvacultura în ape dulci;
 Editare de cărți, reviste și alte publicații;
 Activități profesionale, ştiinţifice şi tehnice;
 Asistență tehnică și consultanță de specialitate;
 Reprezintă cercetarea științifică în domeniul piscicol;
 Colaborează în parteneriat cu alte instituții;
 Îndeplinește și alte atribuții, stabilite prin lege sau prin statut.

Finanţarea activităţii I.C.D.E.A.P.A. GALAŢI se realizează din venituri proprii şi din
subvenţii acordate de la bugetul de stat, prin bugetul Academiei de Ştiinţe Agricole
şiSilvice „Gheorghe Ionescu-Şişeşti“, potrivit prevederilor art. 35 din Legea nr. 45/2009, cu
modificările şi completările ulterioare.

I.C.D.E.A.P.A. GALAŢI poate beneficia prin alocare directă de fonduri din bugetul
Ministerului Agriculturii şi Dezvoltării Rurale, prin bugetul Academiei de Ştiinţe Agricole şi
Silvice „Gheorghe Ionescu-Şişeşti“, pentru proiecte de interes naţional strategic de lungă
durată şi pentru conservarea şi valorificarea resurselor genetice vegetale şi animale,
conform prevederilor art. 27 lit. c) din Legea nr. 45/2009, cu modificările şi completările
ulterioare.

Date de contact: Galați, Str. Portului, nr. 54, Jud. Galați, cod 800211.
Telefon: 0236416914
Fax: 0236414270
E-mail: ICDEAPA.Galati@asas.ro

mailto:ICDEAPA.Galati@asas.ro
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II. POLITICI PUBLICE
I.C.D.E.A.P.A. GALAŢI a întocmit Raportul de activitate de cercetare-dezvoltare-

inovare pentru anul 2023 și a desfășurat activitatea specifică în conformitate cu obiectivele
proiectelor de cercetare contractate prin Programul Sectorial, Programul POPAM,
Programul propriu de cercetare-dezvoltare al unității și prin contracte de prestări servicii de
cercetare către terți.

Programe, proiecte, teme de cercetare derulate în cursul anului 2023

Programe de cercetare Total proiecte Proiecte
coordonate

Programe finanțate de MADR prin
subvenții de la bugetul de stat

3 3

Planul Sectorial ADER 2022 7 4
Programul propriu de cercetare-dezvoltare
al unităţii

10 10

Contracte de prestări servicii de cercetare
din care :

32 32

 Contracte de cercetare cu firme
private

24 24

 Contracte de cercetare cu autorităţi
publice centrale

8 8

Total 84 81

Obiectivele proiectelor de cercetare contractate şi obiectivele proprii de cercetare
de profil.

Nr.
crt Program /Proiect/Laborator Obiective

0 1 2
Programe finanțate de MADR prin subvenții de la bugetul de stat

1. Cercetari privind optimizarea
biotehnologiilor de reproducție la peștii de
cultură
(2130/14.09.2018)

Stabilirea cadrului experimental pentru
constituirea nucleelor de reproducători din
aceste specii și pentru realizarea reproducerii
lor artificiale;
Realizarea experiențelor de reproducere
artificială și creștere pentru specii de pești cu
valoare economică.

2. Sisteme suport de producere a hranei vii
utilizabile în acvacultură
(2131/14.09.2018)

Realizarea modelului experimental de creştere
în cultură intensivă a speciilor de crustacee
inferioare, viermi oligocheţi şi de micro-alge
pentru creşterea peştilor în perioada
postembrionară.

3. Dezvoltarea unui model de analiză a
riscurilor privind contaminanţii specifici
unităţilor din acvacultură
(2132/14.09.2018)

Dezvoltarea modelului de analiză a riscurilor;
Dezvoltarea modelului de analiză a riscurilor
de origine chimică si biologică din unităţile de
producţie de piscicultură şi stabilirea măsurilor
corective.
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Nr.
crt Program /Proiect/Laborator Obiective

0 1 2
Planul Sectorial  ADER 2022

1.

ADER 12.1.1.Cercetări privind
conservarea potenţialului genetic al
speciilor de pești cu perspective de piață şi
cu potențial ecologic prin dezvoltarea
tehnologiilor de reproducere, dezvoltare
post-embrionară și de creștere în sisteme
controlate.

Studii și analize privind metodele de
conservare și utilizare durabilă a potențialului
genetic al peștilor de apă dulce.
Fundamentarea științifică și tehnică a
tehnologiilor de reproducere, dezvoltare
postembrionară și creștere controlată pentru
evitarea eroziunii genetice.

2.

ADER 12.1.2.Cercetări privind evaluarea
potenţialului de reproducere selectivă şi
programare epigenetică pentru a
îmbunătăţi adaptarea la condiţiile de
mediu în schimbare (temperatură, oxigen,
calitatea apei, furaje etc.)

Ameliorarea, protecția și conservarea
resurselor genetice din apele interioare și din
acvacultură.

3.

ADER 13.1.1.Cercetări privind creșterea
rentabilității în fermele de acvacultură prin
introducerea de specii valoroase cu
implementarea tehnologiilor specifice de
acvacultură, zootehnie și agricole-
realizarea fermei de acvacultură integrate

Cercetări pentru realizarea tehnologiilor
specifice din piscicultură, zootehnie și cele
agricole către agenții economici din domeniul
acvaculturii.

4.

ADER 13.1.2.Elaborarea unui Sistem
Integrat de Analiză și Monitorizare
Tehnologică–SIAMT a fluxurilor
tehnologice din acvacultură și pescuit prin
analiza digitizată a parametrilor
hidrobiologici, hidrochimici, ihtiopatologici
și tehnologici

Studiu privind aplicabilitatea sistemului integrat
de analiză și monitorizare tehnologică a
fluxurilor tehnologice din acvacultură și pescuit
prin analiza digitizată a parametrilor
hidrobiologici, hidrochimici, ihtiopatologici și
tehnologici.

5.

ADER 14.1.1. Studii de monitorizare și
evaluare a habitatelor specifice resurselor
pescărești în vederea determinării capturii
totale admisibile, a efortului de pescuit a
sustenabilității și conservării stocurilor în
raport cu schimbările climatice actuale

Proiectul are ca țintă obținerea de informații
actuale cu privire la calitatea biomediului și
bioresurselor din habitatele piscicole naturale;
informații corelate cu impactul schimbărilor
climatice asupra habitatelor și bioresursei.

6.

ADER 14.1.2. Cercetări privind influența
schimbărilor hidroclimatice asupra
stocurilor și migrației cârdurilor de
scrumbie de Dunăre -Alosa immaculata
de la gurile Dunării până la Barajul Portile
de Fier 2

Cercetări cu privire la evaluarea stocului
exploatabil de scrumbie de Dunăre și a
efortului de pescuit. De asemenea se
preconizează acumularea de informații
actualizate despre căile și perioada de migrație
a scrumbiei de Dunăre în funcție de anotimp și
de nivelurile apelor Dunării.

7.

ADER 25.2.2. Ferma acvaponică
verticală adaptată schimbărilor climatice
actuale

Fundamentarea și realizarea unor sisteme
tehnice noi, inteligente specifice conceptului de
„agricultură de precizie” pentru valorificarea
superioară a potențialului de producție a
terenurilor agricole în condiții de exploatare
durabilă.

Programul propriu de cercetare-dezvoltare
1. Optimizarea tehnologiei de devoltare

postembrionara  a speciilor de ciprinide est
asiatice.

Optimizarea fluxului tehnologic pe segmentul
de furajare în cadrul tehnologiei de dezvoltare
postembrionara  a speciilor de ciprinide est
asiatice.

2. Optimizarea tehnologiei de reproducere
natural dirijată şi dezvoltare

Optimizarea secvenţelor tehnologice de
selecţie pentru reproducerea natural dirijată şi
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Nr.
crt Program /Proiect/Laborator Obiective

0 1 2
postembrionară  a speciei Cyprinus carpio. dezvoltare postembrionară a speciei Cyprinus

carpio.
3. Optimizarea tehnologiei de reproducere

natural dirijată şi dezvoltare
postembrionară  a speciei Silurus glanis.

Tehnologie optimizată de reproducere natural
dirijată şi dezvoltare postembrionară  a speciei
Silurus glanis.

4. Optimizarea tehnologiei de creştere în
vara I-a în policultură.

Tehnologie optimizată de a creştere în vara I a
a speciei crap în policultură cu speciile est
asiatice pe segmentul de furajare.

5. Optimizarea tehnologiei de creştere în
vara  a II a  în policultură

Optimizarea fluxului tehnologic în vederea
creşterii parametrilor bioproductivi la
materialului piscicol de cultură.

6. Optimizarea tehnologiei de creştere în
vara a III-a  în policultură.

Optimizarea fluxului tehnologic în vederea
creşterii parametrilor bioproductivi la
materialului piscicol de cultură.

7. Reconstituirea lotului de reproducători şi
remonţi din specia Cyprinus carpio.

Evaluarea indicatorilor biotehnologici pe
fiecare secvenţă tehnologică şi iniţierea de
măsuri reparatorii în cazul abaterii de la
indicatorii stabiliţi iniţial prin documentaţia
tehnic.

8. Optimizarea tehnologiilor agropiscicole. Tehnologie optimizată agropiscicolă pe
segmentul de  ameliorare a fertilităţii solului;

10
.

Optimizarea tehnologiei de reproducere
artificială și dezvoltarea postembrionară a
ciprinidelor asiatice.

Tehnologie optimizată  de reproducere
artificială și dezvoltarea postembrionară a
ciprinidelor asiatice.

Contracte de prestări servicii
Contracte de cercetare cu autorităţi publice

1. Servicii pentru realizarea și
implementarea Programului Naţional
pentru Colectarea Datelor din sectorul
pescăresc al României pentru anul 2023

Evaluarea situaţiei economice din acvacultură,
industria de procesare şi a organizării pieţei în
sectorul produselor pescăreşti şi de
acvacultură.

2.

Studiul de evaluare a resurselor acvatice
vii în vederea stabilirii capturii totale
admisibile (TAC) pe specii şi zone în
R.B.D.D. (Complexele lacustre din
R.B.D.D., Dunărea şi braţele sale, Marea
Neagră) în anul 2023

Fundamentarea cotelor anuale de captură
pentru pescuitul industrial, în vederea
exploatării durabile a stocurilor de pește.din
ARBDD;

3.
Elaborarea screeningului algologic in
vederea optimizarii protocolului de
diagnostic medico-legal de submersie;

Metodologie optimizată de diagnostic medico-
legal de submersie
Initierea Registrului National Roman de
diatomee;

4.

Lucrări de infrastructură portuară – Cheu
Dana 32 Port Docuri Galați din cadrul
Programului Operațional Infrastructura
Mare

Raport de monitorizare a ihtiofaunei pe
perioada de execuție a lucrărilor

5.

Modernizare sistem pilot de cercetare-
dezvoltare pentru reproducere artificială
și dezvoltare postembrionară a speciilor
de pești cu valoare economică, Cod
SMIS, 152947

Modernizarea infrastructurii Sistemului Pilot de
reproducere și creștere a speciilor de pești cu
valoare economică.

6.
Crearea potențialului siturilor de
acvacultură din punct de vedere al
utilizării resurselor

Evaluarea potențialului bioproductiv al siturilor
de acvacultură în vederea îmbunătăţirii şi
dezvoltării facilităţilor şi infrastructurilor de
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Nr.
crt Program /Proiect/Laborator Obiective

0 1 2

Cod SMIS 155191

sprijin necesare în vederea creşterii
potenţialului siturilor de acvacultură precum și
îmbunătățirea ecosistemelor legate de
acvacultură și promovarea unei acvaculturi
eficiente din punctul de vedere al utilizării
resurselor

7.
Indrumar practic pentru dezvoltarea
microfermelor de acvacultura, Cod SMIS
152286

Prezentul proiect analizează toate conceptele
privind înființarea de unități mici de acvacultură
sustenabilă, accesibile micilor antreprenori, de
pe teritoriu aferent FLAG Galați, zona Prutului
de la Cavadinești până la confluența cu fluviul
Dunărea.

8.
Stație pilot de cercetare-dezvoltare
pentru creșterea algelor
COD SMIS 156499

Dezvoltarea bazei tehnico-materiale a
I.C.D.E.A.P.A Galați prin realizarea unei
infrastructuri (stație pilot) de creștere, înmulțire
și procesare primară a Spirulinei.
Creșterea gradului de ocupare în rândul
comunității locale prin crearea de 2 noi locuri
de muncă cu normă întreagă și menținerea a 5
locuri de muncă pentru echipa de
implementare a proiectului.

Contracte de cercetare cu agenți economici de profil

1.

Studiu de evaluare a cantităților
exploatabile de lipitori (Hirudo verbana,
Carena, 1820) din stocul existent în
lacurile: Pintilie, Topolga și zonele
inundabile ale Ostrovului Babina, Chilia
Veche din perimetru R.B.D.D.

Evaluarea cantităților exploatabile de lipitori din
stocul existent în zona lacurilor Pintilie,
Topolga și zonele inundabile ale Ostrovului
Babina, Chilia Veche din perimetru R.B.D.D.

2.

Analiza oportunității și viabilității soluțiilor
tehnice privind exploatarea potențialului
din bazinul piscicol cazacu și bazinul
Mlejerița, în suprafață de 266,70 ha,
situate în cadrul Amenajării Piscicole
Piatra Călcată din cadrul SC Piscicola SA
Isaccea, județul Tulcea

Soluții tehnice privind exploatarea potențialului
din bazinul piscicol Cazacu și bazinul Mlejerița.

3.

Studiu privind viabilitatea soluțiilor tehnice
privind exploatarea potențialului din
bazinele în suprafață de 259 ha din
Amenajarea Piscicolă Ceamurlia I

Soluții tehnice privind exploatarea potențialului
din bazinele în Amenajarea Piscicolă
Ceamurlia I

4.

Studiu privind identificarea celei mai bune
metode de efectuare a activității de
acvacultură în Amenajarea Piscicolă
Popina - bazinul EC21, în suprafață de
1562 ha

Identificarea celei mai bune metode de
efectuare a activității de acvacultură în
Amenajarea Piscicolă Popina- bazinul EC21

5.

Studiu privind identificarea celei mai bune
metode de efectuare a activității de
acvacultură în Amenajarea Piscicolă
Popina - bazinul EC22, în suprafață de
1868,87 ha

Identificarea celei mai bune metode de
efectuare a activității de acvacultură în
Amenajarea Piscicolă Popina - bazinul EC22

6.

Raport de evaluare pentru stabilirea
redevenței minime anuale pentru terenul
ocupat de Amenajarea Piscicolă
Periteașca în suprafață de 1713,8 ha

Stabilirea nivelului minim al redevenței anuale
pentru terenul ocupat de Amenajarea Piscicolă
Periteașca
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Nr.
crt Program /Proiect/Laborator Obiective

0 1 2

7.

Studiu privind realizarea unui plan de
creștere a productivității naturale pentru
Amenajările Piscicole IORTMAC
SAHARLALE CEAMURLIA

Creșterea productivității naturale pentru
Amenajările Piscicole IORTMAC SAHARLALE
CEAMURLIA

8.

Studiu privind obiectivul de investiții
productive în Amenajarea Piscicolă
Tașaul, Năvodari pe terenul situat la mal
și pe luciu de apă

Modernizarea, reabilitarea Amenajării Piscicole
Tașaul Năvodari a terenului situat la mal și pe
luciul de apa, pe module plutitoare și/sau
piloni, prin realizarea Complexului
administrativ, tehnologic, industrial și de
comercializare cu suprafața de 3 ha

9.

Studiu de evaluare a cantităților
exploatabile de lipitori (Hirudo verbana,
Carena, 1820) din stocul existent în
lacurile Carasu, Cotețe, Babinți, Pantelei,
aparținând teritoriului Rezervației
Biosferei Delta Dunării pentru anul 2023

Evaluarea cantităților exploatabile de lipitori din
stocul existent în lacurile Carasu, Cotețe,
Babinți, Pantelei, aparținând teritoriului
Rezervației Biosferei Delta Dunării

10.

Studiu cu privire la pierderile de material
piscicol înregistrate de Amenajarea
piscicolă Lutu Alb, com. Movila Miresii,
județul Brăila

Evaluarea cantităților exploatabile de pește din
Amenajarea piscicolă Lutu Alb

11.

Studiu de evaluare a potențialului stuficol
recoltabil- campania 2023-2024 pentru
zonele stuficole concesionate: Matița-
Merhei, Magearu, Erenciuc, Roșu-Puiu-
Împuțita, Cordonul litoral al Mării Negre

Evaluarea cantităților exploatabile de raci din
stocul existent în zonele stuficole
concesionate: Matița-Merhei, Magearu,
Erenciuc, Roșu-Puiu-Împuțita, Cordonul litoral
al Mării Negre

12.

Studiu de evaluare a potenţialului stuficol
recoltabil din zona nr. 11 Buhaz ce
aparține perimetrului R.B.D.D. pentru
campania de recoltare 2023-2024

Evaluarea potențialului stuficol recoltabil din
zona nr 11 Buhaz pentru campania de
recoltare 2023-2024

13.

Studiul de evaluare a potențialului stuficol
– campania 2023-2024 pentru zonele
stuficole concesionate: Șontea-Fortuna,
Gorgova-Uzlina și Holbina-Dranov

Evaluarea potențialului stuficol recoltabil din
zonele Șontea-Fortuna, Gorgova-Uzlina și
Holbina-Dranov pentru campania de recoltare
2023-2024

14.

Planul de management pentru practicarea
pescuitului recreativ al Asociației Județene
a Vânătorilor și Pescarilor Sportivi din
județul Alba pentru zona Geoagiu Inferior
(28 km)

Evaluarea stocurilor exploatabile de pește din
zona concesionată de AJVPS Alba

15.

Planul de management pentru practicarea
pescuitului recreativ al Asociației Județene
a Vânătorilor și Pescarilor din județul Arad
pentru Balta Căpâlnaș (2 ha)

Evaluarea stocurilor exploatabile de pește din
zona concesionată A.J.V.P.S Arad

16.

Revizuirea planului de management
pentru practicarea pescuitului recreativ al
Asociației Județene a Vânătorilor și
Pescarilor din județul Arad

Evaluarea resursei piscicole și a exploatării
durabile pentru zonele aflate în administarare
de AJVPS Arad

17.

Revizuirea planului de management
pentru practicarea pescuitului recreativ al
Asociației Vânătorilor și Pescarilor din
Miercurea Ciuc

Evaluarea resursei piscicole și a exploatării
durabile pentru zonele aflate în administarare
AJVPS Miercurea Ciuc

18.
Planul de management pentru
practicarea pescuitului recreativ al
Asociației Județene a Vânătorilor și

Evaluarea resursei piscicole și a exploatării
durabile pentru acumulărilor Negreni și Curtești
(Rai)
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Nr.
crt Program /Proiect/Laborator Obiective

0 1 2
Pescarilor din județul Botoșani pentru
acumulărilor Negreni și Curtești (Rai)

19.

Planul de management pentru
practicarea pescuitului recreativ al
Asociației Județene a Vânătorilor și
Pescarilor Sportivi din județul Mureș
pentru râul Târnava Mare (43km)

Evaluarea resursei piscicole și a exploatării
durabile pentru râul Târnava Mare (43km)

20.

Revizuirea planului de management
pentru practicarea pescuitului recreativ al
Asociației Județene a Vânătorilor și
Pescarilor din Vaslui

Evaluarea resursei piscicole și a exploatării
durabile pentru zonele aflate în administarare
AJVPS Vaslui

21.

Planul de management pentru
practicarea pescuitului recreativ al
Asociației Județene a Vânătorilor și
Pescarilor din județul satu Mare pentru
zonele: Valea Ierului (30 km), Canal
hidroameliorativ Tăul Terebești-Ghilvaci
(10,4 km), Râul Tur (16,3 km), Valea Rea
(29 km) și Canal hidroameliorativ
Noroieni CII Șar

Evaluarea resursei piscicole și a exploatării
durabile pentru zonele Valea Ierului (30 km),
Canal hidroameliorativ Tăul Terebești-Ghilvaci
(10,4 km), Râul Tur (16,3 km), Valea Rea (29
km) și Canal hidroameliorativ Noroieni CII Șar

22.

Planul de management pentru
practicarea pescuitului recreativ al
Asociației Vânătorilor și Pescarilor
Sportivi Târnava Mare pentru zona râului
Mureș I (39 km)

Evaluarea resursei piscicole și a exploatării
durabile pentru zona râului Mureș I (39 km)

23.

Planul de management pentru
practicarea pescuitului recreativ al
Asociației Vânătorilor și Pescarilor
Sportivi Toplița din județul Harghita pentru
zonele: Apă de șes Mureș II (30 km)

Evaluarea resursei piscicole și a exploatării
durabile pentru zona Apă de șes Mureș II (30
km)

24.

Planul de management pentru
practicarea pescuitului recreativ al
Asociației Fly fishing Rarău zonele:
izvoarele Moldovei și Sucevei (73 km) și
lacul Pojorâta (Iezer)-1,5 ha

Evaluarea resursei piscicole și a exploatării
durabile pentru zonele izvoarele Moldovei și
Sucevei (73 km) și lacul Pojorâta (Iezer)-1,5 ha
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Rezultatele obținute pentru fiecare obiectiv obținut în activitatea de CDI în anul 2023

Rezultatele activităţii de cercetare derulate de specialiştii unităţii în anul 2023, conform
obiectivelor enunțate in tabelul nr. 1, s-au concretizat în:

-- Punerea la dispoziția fermierilor a materialului de populare care să manifeste rezistență
la boli și adaptabilitate la condițiile de mediu în schimbare.
- Două studii privind conservarea resurselor genetice din ecosistemele acvatice naturale și
fundamentarea științifică și tehnică a tehnologiilor de dezvoltare postembrionară și
crestere în sisteme controate.
- Studii pentru realizarea tehnologiilor specifice din piscicultură, zootehnie și cele agricole
către agenții economici din domeniul acvaculturii.
-Studii și analize privind oportunitatea implementării sistemului integrat de analiză și
monitorizare tehnologică a fluxurilor tehnologice din acvacultură și pescuit prin analiza
digitizată a parametrilor hidrobiologici, hidrochimici, ihtiopatologici și tehnologici.
- Studii privind calitatea biomediului și bioresurselor din habitatele piscicole naturale,
informații corelate cu impactul schimbărilor climatice asupra habitatelor si
bioresursei.reșterea acurateții și standardizarea datelor științifice pentru fundamentarea
politicilor și strategiilor sectorului pescăresc. Creșterea acurateții și standardizarea datelor
științifice pentru fundamentarea politicilor și strategiilor sectorului pescăresc.
- Cercetări cu privire la evaluarea stocului exploatabil de scrumbie de Dunăre și a efortului
de pescuit. De asemenea se preconizează acumularea de informații actualizate despre
căile și perioada de migrație a scrumbiei de Dunăre în funcție de anotimp și de nivelurile
apelor Dunării.
- Aplicarea și transferul rezultatelor obținute către stațiunile de cercetare dezvoltare pentru
piscicultură şi legumicultură din țară şi realizarea unei simbioze între aceste domenii:
piscicol/legumicol.
-S-au realizat activități specifice proceselor tehnologice de reproducere artificială și
dezvoltare postembrionară a sturionilor (Acipenser stellatus și Acipenser nudriventris).
În urma reproducerii artificiale s-au obținut: pui de nisetru  -1.800 exemplare și pui
păstrugă – 680 exemplare.
- Furajul administrat puietului de crap a avut un conţinut proteic de 40-41% PB, fabricat de
un producător zonal, din compoziţia acestuia fac parte următoarele componente - şrotul de
soia (40%), făina de peşte (15%), porumb boabe (20%), orz (7%), grâu furajer şi tărâţe de
grâu (18%). Producţia de puiet de crap, a fost de 1000 kg/ha, cu o supravieţuire de 65%,
la care se adaugă 990 kg puiet de sânger, cosaş şi novac. Greutatea medie a puietului de
crap a fost de 80g/ex.
- Analiza oportunității și viabilității soluțiilor tehnice privind exploatarea potențialului din
bazinul piscicol Cazacu și bazinul Mlejerița.
- Studiu privind viabilitatea soluțiilor tehnice privind exploatarea potențialului din bazinele
din Amenajarea Piscicolă Ceamurlia I.
- Studiu privind identificarea celei mai bune metode de efectuare a activității de
acvacultură în Amenajarea Piscicolă Popina.
- Studiu privind identificarea celei mai bune metode de efectuare a activității de
acvacultură în Amenajarea Piscicolă Popina - bazinul EC22.
- Evaluare a potențialului stuficol recoltabil din zonele studiate.
- Stabilirea nivelului minim al redevenței anuale pentru terenul ocupat de amenajarea
piscicolă Periteașca.
- Determinarea biomasei totale a lipitorilor medicinale din zonele studiate și stabilirea
cantităților recoltabile.
- Realizarea unui plan de creștere a productivității naturale în Amenajarea piscicolă
Iortmac-Saharlale-Ceamurlia.
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- Modernizarea, reabilitarea Amenajării Piscicole Tașaul Năvodari a terenului situat la mal
și pe luciul de apa, pe module plutitoare și/sau piloni, prin realizarea Complexului
administrativ, tehnologic, industrial și de comercializare cu suprafața de 3 ha.
- Evaluarea resursei piscicole și a exploatării durabile pentru zona Geoagiu Inferior (28
km).
- Evaluarea resursei piscicole și a exploatării durabile pentru Balta Căpâlnaș (2 ha).
- Evaluarea resursei piscicole și a exploatării durabile pentru zonele aflate în administarare
de AJVPS Arad.
- Evaluarea resursei piscicole și a exploatării durabile pentru zonele aflate în administarare
AJVPS Miercurea Ciuc.
- Evaluarea resursei piscicole și a exploatării durabile pentru acumulărilor Negreni și
Curtești (Rai).
- Evaluarea resursei piscicole și a exploatării durabile pentru râul Târnava Mare (43km).
- Evaluarea resursei piscicole și a exploatării durabile pentru zonele aflate în administarare
AJVPS Vaslui.
- Evaluarea resursei piscicole și a exploatării durabile pentru zonele Valea Ierului (30 km),
Canal hidroameliorativ Tăul Terebești-Ghilvaci (10,4 km), Râul Tur (16,3 km), Valea Rea
(29 km) și Canal hidroameliorativ Noroieni CII Șar.
- Evaluarea resursei piscicole și a exploatării durabile pentru zona râului Mureș I (39 km).
- Evaluarea resursei piscicole și a exploatării durabile pentru zona Apă de șes Mureș II (30
km).
- Evaluarea resursei piscicole și a exploatării durabile pentru zonele izvoarele Moldovei și
Sucevei (73 km) și lacul Pojorâta (Iezer)-1,5 ha.
- Fundamentarea cotelor anuale de captură pentru pescuitul industrial, în vederea
exploatării durabile a stocurilor de pește.din ARBDD.
- Evaluarea situaţiei economice din pescuit la Marea Neagră, acvacultură, industria de
procesare şi a organizării pieţei în sectorul produselor pescăreşti şi de acvacultură.
- Evaluarea potenţialului bioproductiv al siturilor de acvacultură în vederea îmbunătăţirii şi
dezvoltării facilităţilor şi infrastructurilor de sprijin necesare în vederea creşterii potenţialului
siturilor de acvacultură precum şi îmbunătăţirea ecosistemelor legate de acvacultură şi
promovarea unei acvaculturi eficiente din punctul de vedere al utilizării resurselor.
-Modernizarea clădirii în care își desfășoară activitatea Institutul de Cercetare-Dezvoltare
pentru Ecologie Acvatică, Pescuit și Acvacultură Galați, în cadrul căreia se află Sistemul
pilot de Cercetare-Dezvoltare pentru reproducere artificială și predezvoltarea speciiilor de
pești, situat la parterul clădirii. Realizarea  unei linii tehnologice de incubație, predezvoltare
și creștere a peștelui, unitare din punct de vedere conceptual și funcțional, nu poate fi
realizată decât prin modernizarea spațiului sus mentionat.
-Realizarea si publicarea unui INDRUMAR PRACTIC PENTRU DEZVOLTAREA
MICROFERMELOR DE ACVACULTURA care analizează toate conceptele privind
înfiinţarea de unităţi mici de acvacultură sustenabilă, accesibile micilor antreprenori,
de pe teritoriu aferent FLAG Galaţi, zona Prutului de la Cavadineşti până la confluenţa cu
fluviul Dunărea.

Rezultate valorificate
Rezultatele  obţinute în activitatea  de cercetare din domeniul tehnologiilor în

acvacultură, concretizate în optimizări tehnologice, au fost valorificate în cadrul
compartimentului de dezvoltare al instituţiei.

Lipitorile şi alte viețuitoare acvatice constituie resurse biologice care au o deosebită
valoare economică, ecologică, dar și nutrițională. Fiind absolut necesară menţinerea
echilibrului ecologic natural al acestor specii, în acest sens studiile de evaluare efectuate
de către specialiștii ICDEAPA Galați au fost aprobate de către Comisia pentru Ocrotirea
Monumentelor Naturii din cadrul Academiei Române.
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În cadrul studiilor de evaluare a resurselor acvatice vii în baza rezultatelor
investigaţiilor realizate în zona studiată se estimează cantitatea admisă pentru recoltare
într-o anumită perioadă, cantitate ce nu este de natură să conducă la modificări în
ecosistemul studiat, ce stabilește efortul de pescuit exprimat în număr și unelte de
recoltare, talia admisă la recoltare și totodată sunt indicate și metodele de captură cu
impact redus asupra mediului.

III. TRANSPARENȚA INSTITUȚIONALĂ

1. Bugetul instituției
Bugetul de venituri şi cheltuieli aprobat pentru anul 2023 în sumă totală de

14.007.mii lei, a cuprins resursele financiare necesare finanţării cheltuielilor care privesc

buna desfăşurare a activităţii din cadrul I.C.D.E.A.P.A. Galați. Astfel, pentru finanţarea

instituţională şi complementară veniturile şi cheltuielile au fost fundamentate pe baza

principalilor indicatori specifici, respect ivindicatori de lichiditate, indicatori de echilibru

financiar și indicatori de rentabilitate, veniturile şi cheltuielile au fost fundamentate prin

raportarea la execuţia anilor anteriori corelată cu activitatea anului 2023, proiectele aflate

în derulare şi obiectivele stabilitate prin planul de management pentru anul 2022  au fost

finalizate pana la finele anului 2023.

Structura bugetului ce a sustinut activitatea I.C.D.E.A.P.A.  Galati este următoarea :

Realizat
30.12.2023

Buget an 2023

Venituri proprii din prestări servicii 595.994 600.000
Venituri proprii din valorificarea produselor obtinute
din activitatea proprie sau anexă

367.994 859.000

Venituri din cercetare 3.151.610 2.786.000
Alte venituri 54.022 2.896.000
Sume utilizate din excedentul anului precedent 0 0
Alte venituri din concesiuni și închiriei de către
instituțiile publice

1.239 0

Subvenții pentru Instituții publice 5.120.347 4.831.000
Sume alocate PNRR 0 6.788.000
Prefinanțare 480503 3.222.307 4.680.000
Sume  primite  in contul platilor effectuate in anii
anteriori 480502

284.576 271.000

Sume primite in contul platilor efectuate in anul
current 480501

920.491 1.760.000

Sume  primite  in contul platilor efectuate in anii
anteriori 481202

129.079 135.000

TOTAL 13.847.660 25.606.000
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Venituri din prestări servicii, venituri din valorificarea produselor obțInute din
activitatea proprie, precum și alte venituri în sumă totală  de 14.135.292 lei cu un

procent de realizare de 82,82%.

Subvențiile în sumă de 5.120.347 lei  au acoperit :

- Cheltuieli de personal, cu excepția indemnizației de delegare,  în sumă de 5.287.485 lei.

- Cheltuielile cu utilitățile în sumă de 249.858 lei

Investiții în sumă de 5.911.557 lei, din care :

Investiții în curs - 592.646 lei

Dotări - 3.863.507 lei

Constructii - 1.455.404 lei

Rezultatul patrimonial al I.C.D.E.A.P.A. Galați a fost calculat ca diferență dintre

veniturile realizate în sumă de 14.135.292 lei, din care:

- subvenții de la bugetul de stat 5.120.347 lei

- finanțare externă nerambursabilă  2.162.998 lei

- finanțare națională în sumă de 1.010.258 lei

și cheltuieli totale în sumă de 9.671.091 lei, înregistrând un profit de 4.464.201 lei  profit

înregistrat în urma evidențierii în contabilitate a veniturilor din subvenție și din finanțarea

externă nerambursabilă precum și a contribuției naționale aferentă proiectelor.:
În martie 2022 a fost finalizat proiectul: ”STUDIU DE CERCETARE

TRANSFRONTALIER DE VALORIFICARE A ECOSISTEMELOR ÎN LUNCA JOASĂ A
PRUTULUI INFERIOR” finanțat prin Programul  Operațional Comun România-Republica

Moldova  2014-2020-Instrumentul European de Vecinătate și Parteneriat (ENI)  care s-a 

aflat în stadiul de verificare pana la data de 27 iulie 2024 cand a fost incasata ultima transa

in suma de 129.079 lei.

Denumire indicator Suma LEI Denumire indicator Suma LEI
Venituri operaționale din
care: 14.135.015

 Cheltuieli operaționale
din care: 9.669.874

Venituri din activități
economice

3.768.327  Salarii și contribuții sociale
aferente
angajaților

5.287.485

Venituri din finanțări,
subvenții, alocații
bugetare cu destinație
specială

10.234.770

Subvenții și transferuri 686
Stocuri, consumabile,
lucrări și servicii executate
de terți

3.559.404

Cheltuieli de capital,
amortizări și provizioane 762.584

Alte venituri operaționale 131.918 Alte cheltuieli operaționale 59.715
Excedent din activitate operațională = 4.465.141 lei
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Venituri financiare 277 Cheltuieli financiare 1.217
Excedent din activitatea financiară = -940lei
Rezultat din activitatea curentă = 4.464.201 lei
Venituri extraordinare 0 Cheltuieli extraordinare 0
Excedent/Deficit din activitatea extraordinară = 0 lei
Rezultatul patrimonial al exercițiului (Excedent) = 4.464.201 lei

În anul 2023 s-au aflat  în derulare proiectele:

 ”Modernizare Sistem Pilot de Cercetare-Dezvoltare pentru Reproducere
Artificială și Dezvoltare Postembrionară a Speciilor de Pești cu Valoare Economică”
finanțat prin Programul  Operațional  pentru Pescuit și Afaceri Maritime POPAM 2014-2020

finanțat din Fondul European pentru Pescuit  și Afaceri Maritime FEPAM în sumă de 1.461
mii lei;
 ”Creșterea potențialului siturilor de acvacultură din punctul de vedere al
utilizării resurselor” cu Contract de finanțare prin Programul  Operațional  pentru

Pescuit  și Afaceri Maritime POPAM 2014-2020 nr. 645/2022 cu titlul:  Măsura II 7 –
SPORIREA POTENȚIALULUI SITURILOR ÎN CARE SE PRACTICĂ ACVACULTURA –
cod SMIS 155191 cu finanțare din Fondul European pentru Pescuit  și Afaceri Maritime

FEPAM în sumă de 3.216 mii lei;

 ”STAȚIE PILOT DE CERCETARE-DEZVOLTARE PENTRU CREȘTEREA
ALGELOR” – cod SMIS 156499 cu finanțare din Fondul European pentru Pescuit  și

Afaceri Maritime FEPAM în sumă de 2.057 mii lei, cu corespondent pe articole de

cheltuială 58.05.01- 495 mii lei, 58.05.02 – 1.484 mii lei, 58.05.03 - 78 mii lei;

 ”ÎNDRUMAR PRACTIC PENTRU DEZVOLTAREA MICROFERMELOR DE
ACVACULTURA” – cod SMIS 152286 cu finanțare din Fondul European pentru Pescuit

și Afaceri Maritime FEPAM în sumă de 97 mii lei, cu corespondent pe articole de cheltuială

58.05.01- 24 mii lei, 58.05.02 –  72 mii lei, 58.05.03 - 1 mii lei.

Proiecte ce au fost finalizate in decembrie  2023.
Tot in anul 2023 a fost semnat contractul  de finantare 11166/27.01.2023 în cadrul

Planului National de Redresare și Rezilienta – PNRR Componenta 5 – Valul Renovarii Axa 2

Schema de granturi pentru eficiența energetică și reziliență în cladirile publice Operatiunea B.2:

Renovare Energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice, aferente proiectului intitulat

„ÎNTĂRIREA CAPACITĂȚILOR DE CERCETARE ȘI ADMINISTRATIVE ALE ICDEAPA GALAȚI” în

cadrul apelului de Proiecte PNRR/2022/C5/2/B2.1.b/1 Runda 2 in suma totala de 6.788.000 lei din

care  61.01 – 3.240 mii,  61.02 – 2.932 mii, 61.03 - 616 mii cu finalizare in ianuarie 2026.
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2. Informații legate de procesul de achiziții publice, achiziții sectoriale și
concesiunile de lucrări și servicii

În domeniul achizițiilor publice, au fost finalizate un număr de 689 de achiziții
directe, 1 procedură simplificată, 1 licitație deschisă.

3. Informații despre litigii în care este implicată instituția
Numărul litigiilor aflate pe rolul instanțelor în care I.C.D.E.A.P.A. GALAŢI este parte:

- litigii câștigate- 5;

- litigii pierdute – 0;

- litigii pe rol – 15 (din care: trei litigii de muncă,  șapte litigii având ca obiect pretenții, doua litigii

comunicare informații de interes public, două litigii obligația de a face, un litigiu penal).

4. Organigrama
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Prin Hotărârea Guvernului 369/2017 privind reorganizarea Institutului de
Cercetare-Dezvoltare pentru Ecologie Acvatică, Pescuit şi Acvacultură – Galaţi şi pentru
modificarea anexei nr.3 la Hotărârea Guvernului nr.1705/2006 pentru aprobarea
inventarului centralizat al bunurilor din domeniul public al statului, a fost aprobat
numărul maxim de 110 posturi în aparatul propriu.
Referitor la fluctuația de personal în anul 2023:
- Angajări cu contract individual de muncă (CIM): 3.
- Încetări CIM: 5.

Salariul mediu la nivelul I.C.D.E.A.P.A. Galați aferent anului 2023 a fost de: 5.852  lei.
- Adaosuri la salariul de bază în anul 2023: indemnizație de hrană 347 lei, indemnizație
pentru titlul de doctor 950 lei și spor de noapte 25%.

5. Informații despre managementul resurselor umane:
În exercitarea atribuţiilor de serviciu pentru perioada de referinţă, în cadrul

Compartimentului resurse umane, salarizare s-au desfăşurat următoarele activităţi:
întocmirea şi transmiterea spre avizare la A.S.A.S. a structurii organizatorice

pentru anul 2023 (organigramă, stat funcţii, Regulament de organizare şi funcţionare);
întocmirea documentelor prevăzute de lege privind organizarea concursurilor de

ocupare a posturilor vacante din cadrul I.C.D.E.A.P.A. Galaţi;
întocmirea documentelor necesare angajării candidaților declarați admiși la

concursurile de angajare;
calcularea vechimii în muncă pentru salariaţii I.C.D.E.A.P.A. Galaţi pentru a

identifica beneficiarii de majorare tranşă vechime în muncă conform legii în cursul anului
2022;

calcularea drepturilor de concediu de odihnă ale salariaţilor I.C.D.E.A.P.A.
Galaţi, funcţie de vechimea în muncă pentru anul 2023 şi evidenţa acestora;

gestionarea dosarelor de personal conform legii;
întocmirea şi transmiterea situaţiilor de personal solicitate de A.S.A.S. în

termenele stabilite;
eliberarea la cerere de adeverinţe privind calitatea de asigurat în sistemul public

de sănătate şi a altor adeverinţe privind calitatea de salariat pentru salariaţii din cadrul
I.C.D.E.A.P.A. Galaţi;

întocmirea de acte adiţionale de modificare a elementelor din contractile
individuale de muncă, înregistrarea acestora în Registrul electronic de evidenţă a
salariaţilor (REVISAL) și raportarea în Registrul electronic general de evidenţă a
salariaţilor (REGES) în termenele stabilite de lege;

raportarea anuală în Registrul public de evidenţă a salariaţilor a lucrărilor de
încheiere, modificare, suspendare şi încetare a contractelor de muncă în termenele
stabilite de lege (L153);

ţinerea evidenţei fişelor de post pentru salariaţii I.C.D.E.A.P.A. Galaţi conform
legii;

urmărirea realizării și ținerea evidenței evaluărilor profesionale anuale a
salariaților I.C.D.E.A.P.A. Galaţi în termenele prevăzute de lege;

participarea la şedinţe operative de lucru pentru stabilirea activităţilor de realizat
în cadrul compartimentului;

emiterea biletelor de învoire în interes personal pentru salariaţi;
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confirmarea drepturilor de concediu la cerere pentru salariaţi;
monitorizarea prezenţei la program a salariaţilor I.C.D.E.A.P.A. Galaţi;
întocmirea şi emiterea deciziilor în baza dispoziţiilor directorului general al

instituţiei;
documentare privind noutăţile legislative apărute în domeniu şi studii de caz;
arhivarea documentelor emise/primate în cadrul compartimentului;
asigurarea secretariatului Comisiei de disciplină;
asigurarea secretariatului Comisiilor de concurs și contestații la angajare;
asigurarea secretariatului Consiliului de administrație;
urmărirea realizării obligațiilor legale de depunere a declarațiilor de avere și

interese în termenele prevăzute de lege de către salariații instituției;
întocmirea/vizarea pontajelor lunare de prezenţă, după caz, pentru salariaţii

I.C.D.E.A.P.A. Galaţi;
întocmirea de Note de serviciu pentru salariaţii instituţiei.

În exercitarea activităţilor menţionate, Compartimentul resurse umane, salarizare
colaborează cu toate compartimentele din cadrul I.C.D.E.A.P.A. Galaţi, dar şi cu
instituţiile statului cu atribuţii de îndrumare şi control în domeniu (for tutelar, I.T.M., etc.).

IV. RELAȚIA CU COMUNITATEA

Lucrări ştiinţifice publicate în diferite reviste naţionale şi internaţionale, cu indicarea

numărului de lucrări cotate ISI sau cu alt nivel de cotare:
Nr.
crt

Titlu articol Nume şi prenume autor (i)
articol

Revista Cod ISBN,
ISSN etc.

ARTICOLE ȘTIINȚIFICE INDEXATE ȘI COTATE ISI, cu afilierea unității
1. Epidemiology of Turbot

(Scophthalmus maeoticus)
Bacterial Contamination, a

Fishery Limiting Factor on the
Romanian Black Sea, Fishes

2023, 8(8), 418;
https://doi.org/10.3390/fishes808

0418

Aurelia Țoțoiu, Neculai
Patriche, Victor Niță, Elena

Sîrbu, Floricel Maricel Dima,
Magda Ioana Nenciu and Veta

Nistor

Fishes 2023, 8(8), 418;
https://doi.org/10.3390/fishes8

080418
FI 2,3

ISSN:
2410-3888

2.

The growth and development of
kale and arugula in an aquaponic

system.

Mirela CREŢU, Lorena
DEDIU, Marian Tiberiu

COADĂ, Săndița PLĂCINTĂ,
Cristian RÎMNICEANU, Anca

Nicoleta CORDELI
(SĂVESCU)

Scientific Papers. Series D.
Animal Science, Vol. LXVI,

Issue 1, pp 547-553.
https://animalsciencejournal.u
samv.ro/pdf/2023/issue_1/Art7

1.pdf, IF 0.3.

ISSN
2285-
5750;

ISSN CD-
ROM

2285-5769
3. Bioaccumulation of Metals in

Some Fish Species from the
Romanian Danube River: A

Review.

Anca Nicoleta Cordeli, Lucian
Oprea, Mirela Crețu, Lorena

Dediu, Marian Tiberiu Coadă,
Diana-Nicoleta Mînzală.

Fishes 2023, 8(8), 387;
https://doi.org/10.3390/fishes8

080387, IF 2.3.

ISSN:
2410-3888

4. The protective effects of krill oil
in carp fingerlings reared in high

densities and challenged with

Lăcrămioara Năstac, Lorena
Dediu, Mirela Crețu, Cristian

Rîmniceanu, Angelica Docan,

Fishes 2023, 8(3), 153;
https://doi.org/10.3390/fishes8

030153,

ISSN:
2410-3888

https://doi.org/10.3390/fishes8080418
https://doi.org/10.3390/fishes8080418
https://animalsciencejournal.usamv.ro/pdf/2023/issue_1/Art71.pdf
https://animalsciencejournal.usamv.ro/pdf/2023/issue_1/Art71.pdf
https://animalsciencejournal.usamv.ro/pdf/2023/issue_1/Art71.pdf
https://doi.org/10.3390/fishes8080387
https://doi.org/10.3390/fishes8080387
https://doi.org/10.3390/fishes8030153
https://doi.org/10.3390/fishes8030153
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albendazole treatment,
Iulia Grecu, Floricel Maricel
Dima, Maria Desimira Stroe,

Camelia Vizireanu

https://www.mdpi.com/2410-
3888/8/3/153/pdf,

(FI: 3,170)
5.

The Influence of Different Type
Materials of Grit Blasting on the
Corrosion Resistance of S235JR

Carbon Steel

Nicoleta Bogatu , Alina Crina
Muresan, Laurentiu Mardare,

Viorica Ghisman, Anca
Ravoiu,

Floricel Maricel Dima and
Daniela Laura Buruiana

Inventions 2023, 8, 39.
https://doi.org/10.3390/inventi

ons8010039
(FI: 3,4)

ISSN:
2411-5134

6.

An Analytical Freamework on
Utilizing Various Integrated Multi-

Trophic Scenarious for Basil
Production,

Ștefan-Mihai PETREA, Ira
Adeline Simionov, Alina
Antache, Aurelia Nica,

Lăcrămiora Oprica, Anca
Miron, Cristina Gabriela
Zamfir, Mihaela Neculiță,

Floricel Maricel Dima, Dragoș
Sebastian Cristea

Plants, 2023, 12(3), 540;
https://doi.org/10.3390/plants1

2030540,
(FI: 4,658)

ISSN:
2223-7747

7.
The Influence Of Rearing

Conditions On Growth, Meat
Quality And Mortality Of

Acipenser Ruthenus

Marcel Daniel Popa, V. Savin,
I.A. Simionov, M.F. Lacatus,
E.I. Coman, E.C. Oancea,
F.M. Dima, N. Patriche, C.

Iticescu

Scientific Papers. Series D.
Animal Science Vol. LXVI, No.

1, 2023
https://animalsciencejournal.u
samv.ro/pdf/2023/issue_1/Art8

1.pdf ,IF 0.3.

ISSN
2285-
5750;

ISSN CD-
ROM

2285-5769
8. EVALUATION OF THE

HAEMATOLOGICAL PROFILE
AND BIOCHEMICAL INDICES
IN THE BLOOD OF COMMON

CARP (Cyprinus carpio), AS
RESPONSE TO

SUPPLEMENTING THEIR DIET
WITH PHYTOGENIC

COMPOUNDS

Viorica SAVIN, Floricel Maricel
DIMA, Magdalena TENCIU,
Neculai PATRICHE, Marcel

Daniel POPA, Victor CRISTEA

Scientific Papers. Series D.
Animal Science Vol. LXVI, No.

1, 2023,
https://animalsciencejournal.u
samv.ro/pdf/2023/issue_1/Art8

2.pdf
IF 0.3.

ISSN
2285-
5750;

ISSN CD-
ROM

2285-5769

9.

ASSESSMENT OF GROWTH
AND MORTALITY

PARAMETERS OF Alosa
immaculata (Bennet, 1835)

FROM THE DANUBE DELTA

Cristian Mihael LEONOV,
Maria Desimira STROE,

Floricel Maricel DIMA, Livia
VIDU, Carmen Georgeta

NICOLAE

Scientific Papers. Series D.
Animal Science Vol. LXVI, No.

1, 2023,
https://animalsciencejournal.u
samv.ro/pdf/2023/issue_1/Art7

8.pdf
IF 0.3.

ISSN
2285-
5750;

ISSN CD-
ROM

2285-5769

10.

THE GROWTH AND
DEVELOPMENT OF KALE AND
ARUGULA IN AN AQUAPONIC

SYSTEM

Mirela CREŢU, Lorena
DEDIU, Marian Tiberiu

COADĂ, Săndița PLĂCINTĂ,
Cristian RÎMNICEANU, Anca

Nicoleta CORDELI
(SĂVESCU)

Scientific Papers. Series D.
Animal Science Vol. LXVI, No.

1, 2023,
https://animalsciencejournal.u
samv.ro/pdf/2023/issue_1/Art7

1.pdf
IF 0.3.

ISSN
2285-
5750;

ISSN CD-
ROM

2285-5769

11.

Heavy Metals Accumulation In
The Tissues Of The Common
Reed (Phragmites Australis)

Marcel Daniel Popa, I.A.
Simionov, Ș.M. Petrea, F.M.

Dima, N. Patriche, E.C.
Oancea, C. Iticescu

Scientific Papers. Series E.
Land Reclamation, Earth
Observation & Surveying,

Environmental Engineering.
Vol. XII, 2023

https://landreclamationjournal.
usamv.ro/pdf/2023/Art11.pdf

Print ISSN
2285-

6064, CD-
ROM ISSN

2285-
6072,
Online
ISSN

https://www.mdpi.com/2410-3888/8/3/153/pdf
https://www.mdpi.com/2410-3888/8/3/153/pdf
https://doi.org/10.3390/inventions8010039
https://doi.org/10.3390/inventions8010039
https://doi.org/10.3390/plants12030540
https://doi.org/10.3390/plants12030540
https://animalsciencejournal.usamv.ro/pdf/2023/issue_1/Art81.pdf
https://animalsciencejournal.usamv.ro/pdf/2023/issue_1/Art81.pdf
https://animalsciencejournal.usamv.ro/pdf/2023/issue_1/Art81.pdf
https://animalsciencejournal.usamv.ro/pdf/2023/issue_1/Art82.pdf
https://animalsciencejournal.usamv.ro/pdf/2023/issue_1/Art82.pdf
https://animalsciencejournal.usamv.ro/pdf/2023/issue_1/Art82.pdf
https://animalsciencejournal.usamv.ro/pdf/2023/issue_1/Art78.pdf
https://animalsciencejournal.usamv.ro/pdf/2023/issue_1/Art78.pdf
https://animalsciencejournal.usamv.ro/pdf/2023/issue_1/Art78.pdf
https://animalsciencejournal.usamv.ro/pdf/2023/issue_1/Art71.pdf
https://animalsciencejournal.usamv.ro/pdf/2023/issue_1/Art71.pdf
https://animalsciencejournal.usamv.ro/pdf/2023/issue_1/Art71.pdf
https://landreclamationjournal.usamv.ro/pdf/2023/Art11.pdf
https://landreclamationjournal.usamv.ro/pdf/2023/Art11.pdf
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2393-
5138,

ISSN-L
2285-6064

12.

ESTIMATION OF GROWTH
AND MORTALITY OF SOME
COMMERCIAL CYPRINIDS
FROM THE DANUBE DELTA

Maria Desimira STROE,
Mirela CREȚU, Floricel

Maricel DIMA, Magdalena
TENCIU, Gabriel ION

Scientific Papers. Series D.
Animal Science. Vol. LXVI,

No. 2, 2023
https://animalsciencejournal.u
samv.ro/pdf/2023/issue_2/Art8

4.pdf

ISSN
2285-
5750;

ISSN CD-
ROM

2285-5769

13. THE PROTECTIVE EFFECTS
OF KORILL PRODUCT ON

CARP FINGERLINGS REARED
IN HIGH DENSITIES AND

CHALLENGED WITH
ALBENDAZOLE TREATMENT

Năstac, L., Dediu, L., Crețu,
M.; Rîmniceanu, C., Docan,

A., Grecu, I., Dima, F.M.,
Stroe, M.D., Vizireanu, C.

IF 2.3 Fishes 2023, 8(3),153;
https://doi.org/10.3390/fishes8

030153

14. TOTAL LUCRĂRI ISI 13
ARTICOLE ȘTIINȚIFICE INDEXATE BDI

1. NEW CONTRIBUTIONS TO
THE KNOWLEDGE OF THE
STATUS OF FRESHWATER

PEACEFUL FISH AND
PREDATORY SPECIES IN THE

DANUBE RIVER KM 1047 –
1071

M.D. Stroe, D. Mirea, N.
Patriche, F.M. Dima

Animal & Food Sciences
Journal Iasi, 79(3), 136-139,
http://www.uaiasi.ro/firaa/Pdf/

Pdf_Vol_79/MD_Stroe.pdf

ISSN
2821 -
6644

ISSN-L
2821 -
6644

2. FEEDING STRATEGY
OPTIMIZATION OF STARRY
STURGEON (ACIPENSER

STELLATUS, PALLAS 1771)
WITH ARTEMIA NAUPLII

L.B. Athanasopoulos, V.
Nistor, E. Sîrbu, F.M. Dima,N.

Patriche, M. Tenciu, D.M.
Stroe

Animal & Food Sciences
Journal Iasi, 79(3), 136-139,
http://www.uaiasi.ro/firaa/Pdf/
Pdf_Vol_79/L_Athanasopoulo

s.pdf

ISSN
2821 -
6644

ISSN-L
2821 -
6644

3.
THE PLASTICITY OF

JUVENILES TO ACIPENSER
GUELDENSTAEDTII UNDER

CONDITIONS OF REARING IN
A FLOATING CAGE LOCATED

ON A POND

Dima F.M., Sîrbu E.,
Chioveanu M.-C., Nistor V.,
Athanasopoulos L.B., Jalbă

A., Patriche N.

Animal & Food Sciences
Journal Iasi, 80(4), 46-50,

https://www.uaiasi.ro/firaa/Pdf/
Pdf_Vol_80/FM_Dima.pdf

ISSN
2821 -
6644

ISSN-L
2821 -
6644

4.
INCIDENCE OF PARASITIC
DISEASES ON STURGEON
REARED IN POLYCULTURE

FISH FARMS

Athanasopoulos L.B., Nistor
V., Sîrbu E., Jalbă A., Dima

F.M., D.M., Stroe D.M., Tenciu
M., Chioveanu C.M.

Animal & Food Sciences
Journal Iasi, 80(4), 59-67,

https://www.uaiasi.ro/firaa/Pdf/
Pdf_Vol_80/LB_Athanasopoul

os.pdf

ISSN
2821 -
6644

ISSN-L
2821 -
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Brevete și omologări
 Brevet de invenție – Înregistrare marcă sigla I.C.D.E.A.P.A. GALAȚI, nr.174555

 Cerere brevet de invenție nr.A/00116/2021 – Sistem integrat de diagnoză tehnologică

în acvacultură - Dima Floricel-Maricel, Patriche Neculai, Tenciu Magdalena, Nistor Veta,

Stroe Maria-Desimira.

Manifestări ştiinţifice organizate de unitatea C-D şi participări la evenimente
interne şi externe

1. Manifestări ştiinţifice organizate de unitatea C-D şi participări la evenimente
interne şi internaționale, în anul 2023

În cadrul Institutului de Cercetare – Dezvoltare pentru Ecologie Acvatică, Pescuit
și Acvacultura, Galați, în anul 2023, s-au realizat o serie de manifestări științifice,
prezentate în tabelul de mai jos:

Nr.
crt. Denumirea manifestării Organizator Perioada

1.
Workshop-ul Considerații generale
privind înființarea unei ferme de lipitori
medicinale

Institutul de Cercetare-
Dezvoltare pentru Ecologie

Acvatică, Pescuit și
Acvacultură

(ICDEAPA) Galați

24–25.02.2023

2. Workshop privind desfășurarea
Programului Național de Colectare Date

Institutul de Cercetare-
Dezvoltare pentru Ecologie

Acvatică, Pescuit și
Acvacultură

(ICDEAPA) Galați

02.05.2023

3.

Workshop-ul privind promovarea
proiectului - Îndrumar Practic pentru
Dezvoltarea Microfermelor de
Acvacultură

Institutul de Cercetare-
Dezvoltare pentru Ecologie

Acvatică, Pescuit și
Acvacultură

(ICDEAPA) Galați

31.10.2023

4.

Workshop-ul privind implementarea
proiectului - Stație Pilot de Cercetare-
Dezvoltare pentru Creșterea Algelor

Institutul de Cercetare-
Dezvoltare pentru Ecologie

Acvatică, Pescuit și
Acvacultură

(ICDEAPA) Galați

10.11.2023
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5.

Workshop-Gastronomia moleculară.
Stadii actuale și perspective

Institutul de Cercetare-
Dezvoltare pentru Ecologie

Acvatică, Pescuit și
Acvacultură

(ICDEAPA) Galați

17.11.2023

6.

Workshop-colaborare pentru cercetari
științifice cu delegația Consiliul Regional
Nouvelle-Aquitaine din Franța

Institutul de Cercetare-
Dezvoltare pentru Ecologie

Acvatică, Pescuit și
Acvacultură

(ICDEAPA) Galați

28.11.2023

Stagiu de internship în cadrul ICDEAPA Galați, în cadrul Programului ERASMUS

Pouliquen Emeline și Thomas Freret elevi la Lycee de Bréhoulou, Fouesnant, Franța au
efectuat un stagiu de internship în cadrul ICDEAPA Galați, în perioada iulie-august
2023.

În cursul anului 2023 specialiştii din cadrul instituţiei au participat la o serie de
evenimente ştiinţifice.

Participări la sesiuni științifice, simpozioane, congrese în anul 2023

INTERNE
Nr.
crt. Denumirea manifestării Organizator Perioada

SIMPOZIOANE

1. Simpozion științific – Emisiile de gaze cu efect
de seră din agricultură

Academia de Științe
Agricole și Silvice

”Gheorghe Ionescu
Șișești”, Zootehnie

28-29.09.2023

2.

Expoziția realizărilor în activitatea de
Cercetare-Dezvoltare-Inovare:
Sesiune comemorativă 100 de ani de la
nașterea personalităților membre ale ASAS
BucharestFoodSummit

Academia de Științe
Agricole și Silvice

”Gheorghe Ionescu
Șișești”, București

11-14.11.2023

SEMINARE

1.
Webinar –”Știința deschisă – noutăți din
perspectiva accesului liber, a evaluării
cercetării și a datelor FAIR”

UEFISCDI 13.10.2023

2. Programul pentru Agricultură și Pescuit (PAP)
2021-2027

Ministerul Agriculturii și
Dezvoltării Rurale 04.05.2023

3.
Diseminarea cunoștințelor ce vizează
dezvoltarea durabilă, tehnologizarea și
digitalizarea în agricultură

Liceul Tehnologic Nr.1 26.10.2023

4.
Creșterea Capacității Administrative a
Autorității de Management pentru Programul
regional Sud-Est

ADR-SE din Brăila 29.11.2023

WORKSHOP-URI TEMATICE



21

1.

Sesiune diseminare asupra Protocolului de la
Nagoya -”Consolidarea capacității
instituționale a Ministerului Mediului și a
unităților din subordine pentru îmbunătățirea
politicilor din domeniul biodiversității”

Centrul de Cercetare în
ecologie Sistemică și

Sustenabilitate din
cadrul Universității din

București

06.02.2023

2. Planul de atenuare și adaptare la schimbările
climatice în municipiul Tulcea

Primăria Municipiului
Tulcea 10.02.2023

3. Sustainable food systems partenership
strategic research an innovation agenda SCAR FISH 14.02.2023

4. Oportunități de finanțare în Horizon Europe -
Widening&ERA UEFISCDI 16.02.2023

5.
Prima reuniune a Comitetului de Monitorizare
a Programului pentru Acvacultură și Pescuit
2021-2027

MADR București 24.02.2023

6. Întalnire comitet SIPAM GFCM 28.02.2023

7.

2nd Living Lab workshop în cadrul proiectului
Advancing Black Sea Research and
Innovation to Co-Develop Blue Growth within
Resilient Ecosystems-BRIDGE-BS

Institutul Național de
Cercetare-Dezvoltare

Marină ”Grigore Antipa”
Constanța și
GeoEcoMar

28.02.2023

8.

Workshop on best practices for promoting
social acceptability of aquaculture products
and improving local consumption

General Fisheries
Commission for the

Mediterranean
(GFCM)

19-20.03.2023

9. 75 de ani de învățământ superior Universitatea „Dunărea
de Jos” din Galați 20.03.2023

10. 17th Aquaculture tehnical seminar DG MARE 23-24.03.2023

11. Sesiune publică de prezentare a propunerii de
capitol REPowerEU

Ministerul Investițiilor și
Proiectelor Europene 24.03.2023

12.

Către o mai bună planificare strategică
regională și servicii de sprijin pentru inovare în
România, implementat de Asociația agențiilor
pentru dezvoltare regională din România –
ROREG, în cele 8 regiuni din România.

Agenția pentru
Dezvoltare Regională
Sud-Est, în parteneriat
cu Organizația pentru

Cooperare și
Dezvoltare Economică

(OECD)

28.03.2023

13.

Program pentru creșterea performanței și
inovării în cercetarea doctorală și
postdoctorală de excelență PROIVENT-
Workshop de tip atelier – Redactare de
proiecte de cercetare aplicativă

”Universitatea Dunărea
de Jos” din Galați 31.03.2023

14.
Masă rotundă – Irigațiile – o necesitate pentru
garanția producțiilor mari în zonele u deficit de
umiditate

Academia de Științe
Agricole și Silvice

”Gheorghe Ionescu
Șișești”, București

08.06.2023

15.

Masă rotundă - ”Noi abordări privind protecția
culturilor de câmp împotriva organismelor
dăunătoare în condițiile pedoclimatice din zona
Centrală a Moldovei

Stațiunea de Cercetare-
Dezvoltare Agricolă

Secuieni- Neamț
19.07.2023

https://www.facebook.com/ugal48/?__cft__[0]=AZUE1OeQXgNfVMeDUZ0-CIRWXDJ86r2T5VwG0Htujc3NUo2wgMa13uC0a0CTEdm4rx8vo9bNwsq1yb7DAxLGyCFqasuXkF-UTICuPsryXSnp6KCRw27j1F0aLlVmtP56EGg4ZVFnly4dFZhYwbySJ77TObbktglLm65zrV_mD94GQuNjhUlRmpMPolXmR7d25NSpWmZyNYl6fblcwaua_Xe5&__tn__=-UC,P-R
https://www.facebook.com/ugal48/?__cft__[0]=AZUE1OeQXgNfVMeDUZ0-CIRWXDJ86r2T5VwG0Htujc3NUo2wgMa13uC0a0CTEdm4rx8vo9bNwsq1yb7DAxLGyCFqasuXkF-UTICuPsryXSnp6KCRw27j1F0aLlVmtP56EGg4ZVFnly4dFZhYwbySJ77TObbktglLm65zrV_mD94GQuNjhUlRmpMPolXmR7d25NSpWmZyNYl6fblcwaua_Xe5&__tn__=-UC,P-R
https://www.facebook.com/ugal48/?__cft__[0]=AZUE1OeQXgNfVMeDUZ0-CIRWXDJ86r2T5VwG0Htujc3NUo2wgMa13uC0a0CTEdm4rx8vo9bNwsq1yb7DAxLGyCFqasuXkF-UTICuPsryXSnp6KCRw27j1F0aLlVmtP56EGg4ZVFnly4dFZhYwbySJ77TObbktglLm65zrV_mD94GQuNjhUlRmpMPolXmR7d25NSpWmZyNYl6fblcwaua_Xe5&__tn__=-UC,P-R
https://www.facebook.com/ugal48/?__cft__[0]=AZUE1OeQXgNfVMeDUZ0-CIRWXDJ86r2T5VwG0Htujc3NUo2wgMa13uC0a0CTEdm4rx8vo9bNwsq1yb7DAxLGyCFqasuXkF-UTICuPsryXSnp6KCRw27j1F0aLlVmtP56EGg4ZVFnly4dFZhYwbySJ77TObbktglLm65zrV_mD94GQuNjhUlRmpMPolXmR7d25NSpWmZyNYl6fblcwaua_Xe5&__tn__=-UC,P-R
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16. Comitetul National pentru Pescuit (COFI)

Ministerului Agriculturii
și Dezvoltării Rurale,

A.N.P.A.
 Ministerului Afacerilor

Externe

12-14.09.2023

17. ”Biomasa – Sursa alternativă de energie”

Academia de Științe
Agricole și Silvice

”Gheorghe Ionescu
Șișești”, București

27.10.2023

18. Masă rotundă - Culturi furajere- prezent și
perspective

ASAS sectia Cultura
planterol de câmp 02.11.2023

19.
Oportunități de finanțare pentru comunitatea
academică și de inovare din România (Cluster
6)

UEFISCDI 09.11.2023

CONFERINŢE TEMATICE

1.
Eveniment de prezentare a oportunităților de
sprijin oferite prin Planul Teritorial pentru
Tranziție Justă Galați

Consiliul Județean
Galați

(Complexul Muzeal de
Științele Naturii

”Răsvan Angheluță”
Galați)

19.01.2023

2.
Caravana Cunoașterii- prioritățile și
oportunitățile de finanțare aferente Planul
Național Strategic (PNS) 2023-2027

Academia de Științe
Agricole și Silvice

”Gheorghe Ionescu-
Șișești”

20.01.2023

3.
”Economia albastră” în cadrul proiectului
”Spațiu comun de dialog pentru dezvoltarea
sustenabilă a zonei pescărești Prut-Dunăre”

Consiliul Județean
Galați 16.03.2023

4.

”Pactul Ecologic European (Green Deal)” în
cadrul proiectului ”Spațiu comun de dialog
pentru dezvoltarea sustenabilă a zonei
pescărești Prut-Dunăre”

Consiliul Județean
Galați 29.03.2023

5.

Conferința de deschidere a proiectului
”Implementarea de măsuri active de
conservare, din Planul de management
aprobat, pe teritoriul ROSPA0071 Lunca
Siretului Inferior al ariilor protejate cu care se
suprapune” COD SMIS 152807

Agenția Națională
pentru Arii Naturale

Protejate (A.N.A.N.P)
Și Regia Națională a
Pădurilor-ROMSILVA
prin Direcția Silvică

Vrancea

31.03.2023

6.
Conferința internațională în domeniul
acvaculturii ”Acvacultura marină și de apă
dulce în Europa”, produse durabile pentru viitor

Eurofish Internațional
Organisation, ANPA

București
23-24.05.2023

7.
Conferința Momente din istoria gospodăririi
apelor și agriculturii în Romania- Planurile de
amenajare a cursurilor de apă

Academia de Științe
Agricole și Silvice

”Gheorghe Ionescu-
Șișești”

26.06.2023

8.
Ediția a IX-a a Zilei Maritime Europene în
România și celebrarea Zilei Internaționale a
Dunării

Fundația EUROLINK
-Casa Europei,

ACADEMIA ROMÂNĂ
29.06.2023



23

9. Conferința Națională a Crescătorilor de
Caprine din România

Institutul de Cercetare-
Dezvoltare pentru.

Creşterea Ovinelor şi
Caprinelor Palas

28-29-
07.2023

10.

Strategia USDA-NRCS pentru a sprijini
fermierii să reducă emisiile de gaze cu efect de
seră și să se adapteze la schimbările climatice
climatice.

Departamentul pentru
Agricultură al SUA
(USDA) cu sprijinul

Ambasadei Americane
în România

13.09.2023

11. OECD MISSION Fisheries and aquaculture

Agenția Națională
pentru Acvacultură și

Pescuit,
Ministerul Agriculturii

Dezvoltării Rurale

12-14.09.2023

12. ”Unde se află (1990-2023) și încotro se
îndreaptă agricultura României (orizont 2050)”

Academia de Științe
Agricole și Silvice

”Gheorghe Ionescu-
Șișești”

10.11.2023

13. Regional Brokerage Event ”Boosting Black
Sea Blue Biz- 4 BIZ”

Camera de comerț,
industrie și agricultură

Galați
02.11.2023

INTERNAȚIONALE

Nr.
crt. Denumirea manifestării Organizator Perioada

SEMINARII ŞTIINŢIFICE
1. Aquaculture Special Event and Technical

Seminar
Comisia Europeană/DG

MARE
18-20.10.2023

Bruxelles, Belgia

2. International Symposium on Fisheries
and Aquatic Science

TAGEM (Direcția Generală
de Cercetare și Politici

Agricole)
SUMAE (Institutul Central
de Cercetare în Pescuit)

FAO

24-26.10.2023
Trabzon, Turcia

CONFERINȚE

1.
GeoEcoMar International Conference
2023 – Celebrating 30 Years of
Excellence

GEOECOMAR
CONSTANȚA 17-19.10.2023

2. Conferinţa Internaţională a Crapului

Centrul de Cercetare
pentru Pescuit și

Acvacultură, HAKI,
Szarvas

31.08 –
01.09.2023

Szarvas, Ungaria

3. Biotec pentru deceniul 2030 – realizări,
priorități și urgențe

Academia de Științe
Agricole și Silvice

”Gheorghe Ionescu-
Șișești”

06.11.2023
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4. Congresul SAVE the DATE –
BIOEASTsUP

Ministerului Agriculturii și
Dezvoltării Rurale din
Polonia cu suportul

Proiectului Horizon 2020
BIOEASTsUP

15-16.03.2023
Polonia

5. Conferința Internațională AlgaEurope
2023  EABA și DLG Benelux 12-14.12.2023

Praga, Cehia

PREMII

Premiul Teodor Bușniță al ASAS

Miercuri, 29 noiembrie 2023, în cadrul A.S.A.S. a avut loc festivitatea de acordare a
premiilor pentru cărțile apărute în anul 2022.

În competiție, la Secția de Industrie Alimentară, a fost înscrisă lucrarea Cercetări
privind estimarea stării de conservare a biodiversității și habitatelor Prutului
inferior sub presiunea factorilor de mediu și risc, semnată de CS III dr. ing. Floricel
Maricel DIMA, CS III dr. ing. Magdalena TENCIU și CS III dr. ing. Maria Desimira
STROE. Aceasta a fost recompensată cu Premiul Teodor Bușniță.

Participare la târguri și expoziții

Nr.crt. Denumire Data
1 Târg DicorFest 28-29.07.2023
2 Târgul de Toamnă – Ediția a XXII-a 2023 29.09 – 1.10. 2023
3 Noaptea Cercetătorilor Europeni 29.09.2023
4 ASAS-Creații ale cercetării agricole românești 11- 14.10.2023
5 Târg de toamnă INDAGRA 25-29.10.2023
6 Târgul de Transfer Tehnologic 2023 15.11.2023

Activităţi de diseminare a rezultatelor obţinute de unitate către potenţiali
beneficiari

 Rezultatele obținute în urma conform obiectivelor contractelor de cercetare prezentate
mai sus, au fost diseminate la 24 de agenți de profil.

Dintre rezultatele diseminate menționăm:

- secvențe tehnologice pentru dezvoltarea postembrionară la speciile de sturioni
nisetru (Acipenser guldenstaedti), morun (Huso huso), păstrugă (Acipenser
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stellatus), nisetru siberian (Acipenser baerii), tratamente ihtiopatologice la sturioni
și păstrăv curcubeu, la firma S.C. ANGHILA IMPEX S.R.L. Brăila;

- studiu privind realizarea unui plan de creștere a productivității naturale pentru
S.C. RABOLUS S.R.L., Constanța;

- Studiu privind modernizarea, reabilitarea Amenajării Piscicole Tașaul Năvodari a
terenului situat la mal și pe luciul de apa, pe module plutitoare și/sau piloni, prin
realizarea Complexului administrativ, tehnologic, industrial și de comercializare
cu suprafața de 3 ha, pentru SC MATFISH SRL Constanța.

"INDRUMAR PRACTIC PENTRU DEZVOLTAREA MICROFERMELOR DE
ACVACULTURA" este "Cresterea gradului de constientizare si informare in randul
antreprenorilor (fermieri, pescari etc.) si nu numai, cu privire la crearea si devoltarea de
microferme de acvacultura in zona pescareasca Prut - Dunare Galati", în comunele
Braniștea, Șendreni, Cavadinești, Oancea, Măstăcani, Frumușița, Vlădești, Tulucești.

Cercetări de perspectivă
Institutul de Cercetare Dezvoltare pentru Ecologie Acvatică, Pescuit şi

Acvacultură Galaţi urmărește ca în al treilea ciclu de finanțare europeană 2021-2027 să
se integreze în direcțiile de cercetare din cadrul Planul Strategic Național Multianual
pentru Acvacultură 2021-2030 (PSNMA), Strategia Națională de Cercetare, Inovare și
Specializare Inteligentă 2022-2027 (SNCISI), Orientări strategice pentru o acvacultură
mai sustenabilă și mai competitivă în UE pentru perioada 2021-2030.

Din analiza strategiilor menționate, activitatea de cercetare din cadrul Institutului de
Cercetare Dezvoltare pentru Ecologie Acvatică, Pescuit şi Acvacultură Galaţi, este
direcționată în domeniile Hrană, bioeconomie, resurse naturale, agricultură și
mediu cu impact asupra:

 Contribuției agriculturii la neutralitatea și reziliența climatică
- Implementarea unor sisteme de acvacultură și agro-piscicole integrate care să

contribuie la neutralitatea climatică și la creșterea biodiversității;

- Reducerea amprentei de carbon prin tehnologiile piscicole și agro-piscicole
inovative;

- Conservarea și restaurarea resurselor naturale utilizate în agricultură;

- Servicii climatice pentru sectorul agricol.

 Recuperării biodiversității, conservării și restaurării durabile a
ecosistemelor și serviciilor ecosistemice
- Conservarea și restaurarea ecosistemelor afectate și a celor la risc;
- Conservarea speciilor de pești și viețuitoarelor acvatice, conectivitatea

habitatelor și asigurarea integrității ecosistemelor;
- Asigurarea eficienței sistemelor de producție favorabile biodiversității (low

input, ecologice);
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- Managementul resurselor genetice în vederea menținerii biodiversității;
- Gestionarea resurselor naturale insuficient exploatate;
- Controlul speciilor invazive; etc.

 Bioeconomiei circulare
- Exploatarea integrală, în cascadă, a resurselor naturale;
- Valorificarea subproduselor și deșeurilor din sectorul acvaculturii;
- Asigurarea sustenabilă a sănătății animalelor acvatice și modernizarea sectorului

zootehnic;
- Reducerea amprentei de mediu a activităților din sectorul bioeconomic;
- Valorificarea superioară a reziduurilor animale și vegetale - bioeconomie

circulară;
- Gestionarea apei, considerând apa de calitate o resursă greu regenerabilă;
- Valorificarea superioară a resurselor naturale.
 Gestionării resurselor de apă și dezvoltarea sustenabilă a pescuitului și

acvaculturii
- Managementul integrat al resurselor de apă;
-  Dezvoltarea acvaculturi și pescuitului durabil;
- Dezvoltarea acvaculturi în sistem recirculant, cu dezvoltarea rolurilor complexe

ale microorganismelor;
- Dezvoltarea acvaponiei;
- Dezvoltarea sustenabilă a sistemelor de irigații;
- Servicii climatice pentru sectorul gestionării resurselor de apă.
 Securității alimentare și nutriționale
- Reducerea inputurilor de sinteză chimică în bioeconomie;
- Siguranța și trasabilitatea produselor pe lanțul alimentar;
-  Reducerea fenomenului de fraudă alimentară;
- Sistem agroalimentar rezilient și durabil pentru asigurarea securității alimentare si

nutriționale;
- Alimente cu caracteristici nutriționale superioare pentru diete

sănătoase/personalizate;
-  Asigurarea independenței proteice, diversificarea surselor proteice și creșterea

eficienței utilizării acestora;
- Nutriției de precizie de-a lungul lanțului alimentar;
- Dezvoltarea industriei agro-alimentare în zona rurală.
 Modelelor inovatoare de guvernanță care încurajează durabilitatea și

reziliența
- Modele inovatoare de guvernanță prin modelare și prognoză;
-  Creșterea rezilienței infrastructurii critice prin monitorizare, modelare, alarmare și

control;
- Noi modele de afaceri și de consum prin inovare și digitalizare pentru durabilitate

și reziliența;
-  Instrumente de suport decizional pentru IMM-urile din sectorul agroalimentar;
-  Susținerea integrării întreprinderilor în lanțurile de valoare globale, inclusiv prin

clustere;
- Evaluarea măsurii în care politicile actuale promovează durabilitatea și reziliența;
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- Modelarea programării dezvoltării locale și regionale prin operarea la scara
teritoriului.

La nivel național, componenta de Specializare inteligentă este parte a SNCISI și are
rolul de a stabili domeniile naționale prioritare de specializare inteligentă ce vizează
subdomenii care au potențialul de a produce efecte de antrenare în economie și
societate.

Domeniile de specializare la nivel național în care este încadrată activitatea
Institutului de Cercetare Dezvoltare pentru Ecologie Acvatică, Pescuit şi Acvacultură
Galaţi sunt:

1.1.Hrană
1.2.Bioeconomia
1.3.Resurse naturale
1.4.Agricultură
1.5. Mediu

Strategiile de Specializare Inteligentă ale regiunilor, RIS3, 2021-2027 urmăresc
definirea unor direcții de inovare interdisciplinare care să conducă la obținerea de
produse și servicii puternic diferențiate, bazate pe resurse locale.

Domeniile și nișele cu potențial de specializare inteligentă identificate sunt:

 Dezvoltare sustenabilă prin inovare, cu domeniile Agro-alimentar și
biotehnologii, Acvacultură, Pescuit și Turism, obiectiv - susținerea dezvoltării
sustenabile în domenii cheie cu scopul îmbunătățirii nivelului de trai pentru toți;

 Societate și economie regională smart prin transformare digitală, cu domeniul
Tehnologia informației și comunicațiilor, obiectiv - susținerea dezvoltării
economice și sociale prin aplicarea noilor tehnologii în domeniile competitive
cheie.
Cercetarea și inovarea în domeniul acvaculturii sustenabile reprezintă o prioritate

în cadrul programului Orizont Europa, programul-cadru al UE pentru cercetare și
inovare. O acvacultură sustenabilă la nivelul UE poate juca un rol important în
furnizarea de bunuri publice. Aceste bunuri publice includ:

- alimente nutritive și sănătoase cu o amprentă de mediu limitată;

- dezvoltare economică și oportunități de creare a locurilor de muncă pentru
comunitățile costiere și rurale;

- reducerea poluării;

- conservarea ecosistemelor și a biodiversității;

- contribuția la combaterea schimbărilor climatice.
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10. Elemente/propuneri pentru o nouă strategie în domeniul cercetării, pe termen
mediu și lung

Obiectivele strategice ale ICDEAPA Galați privind cercetarea științifică,
dezvoltarea tehnologică în domeniul pescuitului, acvaculturii și procesării
peștelui și a altor resurse acvatice vii sunt condiționate de îndeplinirea strictă a
programului propus pe termen scurt (2024-2029), termen mediu (2024-2034) și
termen lung (2024-2040):

OBIECTIV I:
Creșterea capacității tehnico-științifice, economice și digitalizarea

laboratoarelor I.C.D.E.A.P.A. Galați, specifică cercetării în domeniul Pescuit,
Acvacultură și Procesarea peștelui și a altor resurse acvatice vii (pe termen scurt)

OBIECTIV VII:
Modernizarea laboratoarelor experimentale de cercetare din cadrul

I.C.D.E.A.P.A. Galați în contextul noilor provocări generate de schimbările hidro-
climatice (pe termen mediu)

OBIECTIV VIII:
Creșterea capacității resursei umane din domeniul cercetării științifice a

I.C.D.E.A.P.A. Galați, specifice domeniului Pescuit, Acvacultură și Procesarea
peștelui și a altor resurse acvatice vii (pe termen mediu)

OBIECTIV II:
Creșterea vizibilității instituției I.C.D.E.A.P.A. Galați în domeniul specific de

cercetare (pe termen scurt, mediu, lung)

OBIECTIV III:
Accelerarea transferului cunoștințelor științifice și tehnologice rezultate ale

cercetării științifice din cadrul instituției I.C.D.E.A.P.A. Galați specifice pescuitului și
acvaculturii către agenții economici din domeniu (pe termen scurt-mediu-lung)

OBIECTIV IV:
Dezvoltarea proiectelor de cercetare, dezvoltare intracomunitare și

extracomunitare ale I.C.D.E.A.P.A. Galați din domeniul Pescuit, Acvacultură și
Procesarea peștelui și a altor resurse acvatice vii (pe termen scurt, mediu, lung)

OBIECTIV V:
Dezvoltarea parteneriatelor strategice ale I.C.D.E.A.P.A. Galați specifice

pescuitului, acvaculturii și procesării peștelui cu instituții și agenți economici (pe
termen scurt, mediu, lung)

OBIECTIV VI:
Introducerea și dezvoltarea de programe de cercetare specifice domeniului

Pescuit, Acvacultură și Procesarea peștelui și a altor resurse acvatice vii, în
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concordanță cu cerințele sectorului pescăresc și al pieții (pe termen mediu și lung).

OBIECTIV IX:
Integrarea specialiștilor din cadrul instituției I.C.D.E.A.P.A. Galați în sistemul de

cercetare științifică internațional (pe termen mediu și lung)

OBIECTIV X:
Dezvoltarea continuă și adaptarea programelor de cercetare științifică în

domeniul Pescuit, Acvacultură și Procesarea peștelui și a altor resurse acvatice vii în
conformitate cu noile provocări pe plan mondial (pe termen mediu și lung)

Existența unor reviste și publicații pe suport de hârtie sau on-line, la nivelul
unității

”Cercetări privind estimarea stării de conservare a biodiversității și habitatelor

Prutului Inferior sub presiunea factorilor de mediu și risc”, Floricel Maricel DIMA,

Magdalena TENCIU, Maria Desimira STROE, editura INFORAPART, 2022, ISBN 978

606 012 2449.

Informații despre atragerea resurselor din comunitate
În vederea realizării obiectivelor și strategiilor I.C.D.E.A.P.A. Galați în cursul

anului 2023 a fost identificat necesarul de resurse umane pentru fiecare structură

organizatorică în parte (armonizarea numărului și categoriilor de personal cu activitatea

propriu-zisă a unității, sursele de finanțare, dinamica politicilor de cercetare, obiective,

direcții de dezvoltare).

În acest sens a fost desfășurată o activitate susținută de angajare de personal în

principal pentru activitatea de cercetare-dezvoltare-inovare cu specialiști cu înaltă

pregătire profesională (deținători de studii de masterat și doctorat), fapt pentru care am

colaborat îndeaproape cu specialiștii din învățământul superior de profil din cadrul

„Universității Dunărea de Jos” Galați și nu numai.

Pe lângă atragerea de personal de specialitate în activitatea de C.D.I., o atenție

deosebită am acordat și atragerii de personal auxiliar pentru realizarea activităților
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administrative, personal care reprezintă o component important în asigurarea suportului

necesar realizării obiectivelor I.C.D.E.A.P.A. Galați.

Au fost organizate trei examene de promovare în grad imediat superior în urma

cărora au  promovat 5 salariați.

V. LEGISLAȚIE
În cursul anului 2023, I.C.D.E.A.P.A. Galați a întocmit propunere de modificare și

completare a H.G. nr. 369 din 25 mai 2017 privind reorganizarea Institutului de

Cercetare-Dezvoltare pentru Ecologie Acvatică, Pescuit şi Acvacultură – Galaţi şi

modificarea anexei nr. 3 la Hotărârea Guvernului nr. 1.705/2006 pentru aprobarea

inventarului centralizat al bunurilor din domeniul public al statului, I.C.D.E.A.P.A.

GALAŢI este instituţie de drept public organizată ca instituţie publică, cu personalitate

juridică, în subordinea Academiei de Ştiinţe Agricole şi Silvice „Gheorghe Ionescu-

Şişeşti“. Propunerea de modificare are ca obiect actualizarea descrierii tehnice a

bunurilor imobile aflate în administrarea I.C.D.E.A.P.A. GALAŢI, ca urmare a finalizării

acțiunilor privind înscrierile în Cartea Funciară, a actualizării valorilor de inventar.

Totodată, având în vedere actualele cerințe socio-economice și a experienței

accumulate în domeniul cercetării, s-a propus completarea cu noi activități codificate

potrivit Ordinului preşedintelui Institutului Naţional de Statistică nr. 337/2007 privind

actualizarea Clasificării activităţilor din economia naţională. Pentru dezvoltarea activității

instituționale și aplicarea în cadrul proiectelor transfrontaliere/transnaționale s-a propus

stabilirea punctelor de lucru în județele Tulcea, Caraș-Severin, Constanța, Giurgiu și

Dolj. Aceste demersuri au fost finalizate prin HOTĂRÂREA nr. 543 din 8 iunie 2023, ce

a modificat și completat HG nr. 369 din 25 mai 2017.

REPREZENTANT LEGAL,

DIRECTOR GENERAL,

ÎNTOCMIT,

SPECIALIST RELAȚII PUBLICE,
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